

Бросайте курить!

«Курильщик впускает в свои уста врага, который похищает мозг»

О вреде курения, казалось бы, известно каждому. Однако эта пагубная зависимость продолжает захватывать в свои сети молодых неопытных людей, предлагая кратковременное мнимое ощущение «взрослости» и никотиновую эйфорию, а взамен оставляя больные лёгкие, спазмированные сосуды, ухудшение зрения и слуха, кариес зубов, трофические нарушения кожи.

Преподаватели 2-й кафедры внутренних болезней постоянно проводят со студентами различные мероприятия, направленные на борьбу с никотиновой зависимостью. Мы организовываем беседы, тематические круглые столы, информационные часы, которые посвящаем предметному разбору вреда, наносимого курением организму человека. В рамках проведения Недели борьбы с курением преподаватели кафедры выступали перед студентами с мультимедийной презентацией «Мы против курения!». Презентация вызвала большой интерес в студенческой аудитории. Информация, представленная в презентации, убедила курящих студентов в необходимости бросить курить, а некурящих – в правильности их выбора.



Светлана Федорович, заместитель заведующего 2-й кафедрой внутренних болезней по воспитательной работе БГМУ